JARJAM S. A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2015

ACTIVIDADES

La compañía JARJAM S. A. es una compañía ecuatoriana constituida y domiciliada en la ciudad de Guayaquil. La actividad principal de la empresa es la venta al por mayor y menor de insumos médicos. Su domicilio registrado está ubicado en la ciudadela Los Almendros, manzana Q del solar 16.

BASES DE PRESENTACIÓN

Declaración de cumplimiento

Los registros contables de la empresa JARJAM S. A., fueron elaborados durante el año 2015, de acuerdo a lo que disponen las Normas Internacionales de Información Financiera para las PYMES.

Bases de Preparación

Los estados financieros presentados por las actividades de JARJAM S. A. del año 2015, fueron elaborados, aplicando las Normas Internacionales de Información Financiera para las compañías PYMES.

Los estados financieros presentados por JARJAM S. A. son: el Estado de Situación Financiera cerrado al 31 de diciembre del 2015, así como el Estado de Resultado Integral, el Estado de Cambios en el Patrimonio y el Estado de Flujo de Efectivo por el período del 1 de enero al 31 de diciembre del 2015.

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

Efectivo y Equivalentes de Efectivo

El saldo que aparece en esta cuenta, es un valor que es de libre disponibilidad de los accionistas, por lo que no existe ningún tipo de restricciones para su utilización.

Cuentas por Cobrar no Relacionados Locales

En esta cuenta, la empresa registra los valores por cobrar que quedan, al cierre del ejercicio económico.

La compañía no tiene la política de vender a crédito, más, sin embargo, los clientes se toman unos días para realizar los pagos, y ante la necesidad de la realizar las ventas, la empresa termina aceptando los requerimientos de los clientes.

Al final del ejercicio económico, la empresa realizó un análisis de los saldos que los clientes mantenían al 31 de diciembre del 2015 y se comprobó, que éstos son totalmente recuperables, razón por la cual, la gerencia no dispuso que se registren castigos a los saldos de las cuentas por cobrar.

IVA Crédito Tributario

El saldo de esta cuenta, es el producto de los valores a favor que la empresa tiene:

- 1. Por las retenciones que le realizan los clientes en el momento de la venta, y,
- Por la diferencia que se produce entre el IVA pagado por las compras menos el IVA cobrado por las ventas.

Retenciones del Impuesto a la Renta

Los valores que constan en esta cuenta, corresponden a la suma de las retenciones que realizaron en el 2015 los clientes a **JARJAM S. A.**, en el momento que ésta efectuaba las ventas.

Cuentas por Pagar no Relacionadas Locales

Es el saldo que tiene por pagar la empresa, a sus proveedores como producto de las adquisiciones realizadas.

Retenciones de Renta por Pagar

En esta cuenta, la empresa registra todas las retenciones que realiza a sus proveedores en el transcurso del mes corriente, y que luego, en el mes siguiente, envía a pagar al Servicio de Rentas Internas.

Capital Social

El capital social es de \$800,00, y a la presente fecha se encuentra totalmente cancelado.

ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL

Ingresos por Actividades Ordinarias

En esta cuenta, se registran los valores facturados, por las ventas realizadas desde el 1 de enero al 31 de diciembre del 2015.

Costo de Ventas

La empresa registra en esta cuenta el costo de los artículos vendidos.

Gastos del Período

Está constituido por los gastos deducibles necesarios para la operación de la entidad. Se registran en esta cuenta, los valores pagados por sueldos, beneficios sociales de los trabajadores, aportes a la seguridad social, mantenimiento y reparaciones, gastos por transporte, etc.

JUICIOS

A la presente fecha, la compañía no tiene ningún tipo de juicios en marcha, que le

siga alguna o algunas personas, ya sean éstas, naturales o jurídicas.

Tampoco tiene juicios que, por algún motivo, se siga a alguna persona natural o

jurídica.

Con respecto a los trabajadores o ex trabajadores, no existe ningún tipo de demanda

interpuesta por alguien que trabaje en la compañía, o que, en algún momento haya

prestado sus servicios, para esta empresa.

EMPRESA EN MARCHA

La entidad es una empresa totalmente en marcha, sin ningún vestigio de que en el

corto o mediano plazo sus actividades vayan a ser suspendidas.

EVENTOS SUBSECUENTES

Al momento de elaborar el presente informe, no se tiene conocimiento de que

existan actividades, que, por su naturaleza, vayan a afectar a los resultados

reportados a las entidades de control del Ecuador por el ejercicio fiscal 2015.

Atentamente,

LAUDIO ROCA ARCENTALES

REPRESENTANTE LEGAL DE

JARJAM S. A.